A munka és a teljesitmény — gyakorld feladatok 7. osztaly

1. Egy szankdt F =50 N nagysagu erével huzunk vizszintes aton. Mennyi munkat végziink

s = 300 m Gton ? A=15k) O
2. Egy ladat 350 N nagysagu erével tolunk 2 m — rel odébb. Mennyi az elvégzett munka ?
A=700J) O
3. A6 1KkN erdvel huizza a kocsit vizszintes uton. Mekkora munkat végez 5 km Gton ?
A=5M3) O
4. Mekkora munkat vegzink ha egy 5 kg tomegi testet emeliink 2 m magasra ?
A=100J) O
5. Alakitsd at:
12 kd = J 3,2k)= J 155 kJ = J
8 000J = kJ 23500 = kJ 130J = kJ
6 MJ = J 35MJ = J 8 500 0001J = J

6. A stlyemeld 1 800 N sulyud terhet emel 9 sidé alatt 2m magasra.Szamitsd ki:
a) mennyi munkat végzett

b) mekkora a teljesitménye (A=3 600 J; P=400 W) @

7. Egytoronydaru 3,6t tomegl terhet emelt 20m magasra 1 perc alatt.
a) mennyi munkat vegzett

b) mekkora a teljesitménye (A=720 kJ; P=12 kW) @

8. Milyen magasra emelte a toronydaru a 600 kg tomegii épiiletelemet, ha kozben
60 kJ munkat végzett ?

(h=10m) O
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9. Egy mozdony 300 MJ munkat végez 2 km uton. Mekkora er6t fejtett ki ek6zben ?
(F =150 kN) ©

10. A 110 g tomegli alma 2 m magasrdl esett le. Szamitsd ki a nehézségi erd munkajat !
A=223 O

11. 25 kg tomegii béréndot vizszintes talajon a talajjal parhuzamos erével, 60 m Uton
hizunk. A csuszasi surlddasi egyitthatd u= 0,2. Mekkora munkat végzink ?
A=3k) O
12. Az 1000 kg tomegii gépkocsi 81 km/h allando sebességgel halad. Mekkora a
gépkocsi motorjanak teljesitménye, ha a kerekek és az Gt kdzotti sarlodasi egyitthato
értéke 0,04 ?
P=9kw) O

13." Az 1200 kg tomegli gépkocsi 4 m/s? allando gyorsulassal halad. Az Gt és a kerekek
kdzotti surlddasi egyitthato értéke 0,045. Mekkora munkat végez a motor
hizbereje 100 m daton ?

(A=534k) O

14. Mekkora az ember teljesitménye, ha 3 perc alatt 4,5 kJ munkat végzett el ?

P=25w) O

15. Az emelddaru betongerendat emel 1 perc alatt allando sebesseggel 30 m magasra. A
gerenda méretei a=3 m, b =60cm és c=40cm. A beton siiriisége p = 2500 kg/m3 .
Szamitsd ki:

a) a gerenda térfogatat

b) agerenda tomeget

c) agerenda sulyat

d) az emelés kozben elvégzett munkat
e) az emel6 motorjanak teljesitményét

(V=072m?; m=1800kg: Q=18 000N : A=540kJ; P =9 kw ) O

16. Az emel6daru 36t tomegii terhet emel 10 m magasra 1 perc alatt. Mekkora a motor
Osszteljesitménye, ha a hatasfoka 60% ?

(P =100 kw) O
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Karikézd be a helyes valaszt:

1. | Amunkajele: A. igaz hamis
2. | A munka mértékegysége : newton (N). igaz hamis
3. | Amunkaképlete: A=F-s. igaz hamis
4. | 1kJ=1000J. igaz hamis
5. | A nehézségi erd soha sem végez munkat. igaz hamis
6. | A surlddasi er6 munkaja negativ. igaz hamis
7. | Ateljesitmény jele : P. igaz hamis
8. | Ateljesitmény kifejezi a munkavégzés sebességét. igaz hamis
9. | A gbzgép felfedezbje James Watt. igaz hamis
10. | Ha felemeliink egy téglat, mechanikai munkat végziink. igaz hamis
11 Hg hglyben tartunk egy téglat, mechanikai munkét igaz hamis
végzink.
12. | A hatésfok értéke kisebb mint 1. igaz hamis
A hatasfok a hasznos munka és a befektetett munka : :
13. | .. igaz hamis
hanyadosa.
14. | A teljesitmény mértékegysége : watt (W) . igaz hamis
15. | A teljesitmény 1W, ha 1J munkat 1perc alatt végzink el. igaz hamis
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